

道南的批发市场搬迁了,今年的干果、水果上哪挑? 价咋样?

买干鲜果品,宏进、通河有便宜可捡

□记者 张人杰

春节越来越近,干鲜果品是必不可少的年货。目前,洛阳哪里的干鲜果品价格最实惠?近日,记者跑了多个市场为您打探。

“这可上哪儿买?”

说到干鲜果品,不少洛阳人首选道南的铁路水果批发市场和801市场。

当家住老城区、67岁的李民强像往年一样,带着孙子赶到这里采购干鲜果品时,却愣了。“这市场咋关了,这可上哪儿买?”李民强一手牵着孙子,一手挠头。

事实上,去年年底,这两个市场就都搬迁了:大部分商户搬到宏进农批,另一小部分则搬到了东花坛往东的通河农批。

记者随同李民强一起到宏进买干果。在公交站,我们见到了几位老年市民,一问,大家都是到宏进买东西的。

家住制冷厂家属院的老王告诉记者,宏进没有班车,唯一通往市场的只有一个小时一班的5路公交车,交通不方便,他已经连着两天坐公交车去了。

“方便不方便倒是其次,关键是便宜。提前买就是图个实惠。那儿便宜不?”

“比原先在火车站还要便宜一些。”

“一斤便宜几十块钱,跑一趟挺值”

“松子咋卖?”一进市场,李民强就挨家问起价来。

“好一点的55元一斤,一般的43元一斤。”

“巴旦木呢?”

“薄皮的28元一斤。”

“超市里的罐装松子75元一斤,这儿一斤便宜几十块钱,跑一趟挺值。”李民强说。

记者采访了多名从铁路水果批发市场和801市场搬来的商户,大家多表示,市场里大多数商店的干果比“山下”便宜,价格低三五成很正常。由于交通不便,不知年前的销量怎么样,不少干果都按批发价卖。

“月底价格肯定涨”

“往年农历小年前后,都是干鲜果品的旺销期,月底价格肯定涨。”经营干果生意30年的杜先生说,一来,多数物流公司在1月20日左右停止接单、派送,商家无货可补,自然导致价格上涨;二来,今年干果价格整体下滑,不少商家希望借助年前旺销减少一些损失。总的来说,一是比着在“山下”本就便宜,二是担心散客“不上来”,干果价格比着往年同期要便宜。

“与干果不同,今年水果的收购价格本身就高,价格一直居高不下。眼下多数物流已经停了,所以水果价格还会走高。”

从事库尔勒香梨和贡橘销售的王先生说,他建议市民早着手,本周备一些,肯定不吃亏。

“下回来,我把小车推上”

从宏进农批走出来,李民强收获颇丰:“买了一袋阿克苏苹果、一袋贡橘、一袋干果。下回来,我把小车推上。”

“我这段时间来了两次,这儿的的东西便宜,可交通不便,所以,最好是双休日,让子女开车带着来。瓜子花生就不要买了,和市区的差价不是很大。”家住西工区中泰新城的赵先生说,买就买松子、夏威夷果、巴旦木、葡萄干、核桃这类干果,不仅便宜,质量也不赖。

当记者询问买什么水果划算时,赵先生表示,“山上”水果以梨、苹果、橘子、柚子等为主,只要耐心对比、挑选,实惠是一定的。

对比:有的干果,通河比宏进更便宜

经过两天多的走访,记者对比了通河、宏进以及洛阳一些超市和干果店的干果。从价格上看,超市的售价明显高于干果店,而通河的部分干果价格要比宏进便宜一到两成。

“之所以会有这样的现象,主要是因为租金,市区的超市和干果店租金较高,我们这边比宏进那边租金更便宜,所以有的干果就敢再降降价,走走量。”在通河从事水果销售的宋女士说,因市场门前正在修路,所以没有公交车直达,要来市场的市民除自驾外,可乘坐公交车至东花坛站,沿启明北路步行2公里抵达。

相关链接

干果挑选技巧

- 一看:看看形状是否规整,外壳颜色是否过于白净。
- 二闻:闻闻是否有怪味儿。
- 三尝:通过品尝来确定口感和质量。



横水卤肉,过年要上的硬菜到市区了!

本刊联合百年瑞莲卤肉,为您奉上物超所值的年货礼盒

□邱明 文/图

过年的家宴,没有“硬菜”怎么行?走亲访友,送啥礼品更“走心”?近日,本刊与横水瑞莲卤肉达成合作,把这一豫西名吃带进市区,丰富您的年货选择,满足您挑剔的味蕾。

地道洛阳味儿,横水卤肉香。历经百年、传承五代的横水瑞莲卤肉,早已在省内外声名远播,是一众食客“心头好”。这家老店,由王家第五代卤肉

传人王瑞莲和老伴儿靳留杰共同经营,使用祖上传下来的卤肉秘方,沿用烙铁除毛、刮刀清肠等传统技艺,以百年老汤文火煨肉,汁香四溢,软烂易嚼,老少咸宜。

近年来,为了做好真空卤肉,认真的店掌柜专门开辟了无菌生产车间,做了数十次尝试,为的就是将原汁原味的瑞莲卤肉带到您身边。与其他年货礼盒不同,横水瑞莲卤肉开袋即食,是招待宾朋、摆酒设宴的便捷之选,也是走亲访友的特色之选。

金猪送福,有卤肉的餐桌更有年味儿!今年,我们专门为您带来了两种物超所值的卤肉礼盒——

- 金猪团圆尊享礼(430元/箱,约11斤)
内含:猪脸2块、耳朵2个、口条1个、猪心1个、猪蹄4个、猪肝1个、猪肠1份、猪肚1个
- 洛报专供分享礼盒(290元/箱,约6斤半)
内含:猪脸1块、耳朵2个、猪蹄2个、猪肝1个、猪肠1份、猪肚1个

提货地点:洛阳新闻国际旅行社总店(西工区九都路与玻璃厂路交叉口南仿古街)

大宗订购及购买咨询电话:

18803797322

15937932735

63232365



卤肉礼盒